

Dotyczy postępowania na zadanie pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych oraz nieruchomości niezamieszkałych z terenu Gminy Ustronie Morskie oraz odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK”.

Do Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu

Treść zapytań od wykonawców i wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i informacja o zmianie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający Gmina Ustronie Morskie działając w oparciu o art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j. ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje treść zapytań od wykonawców i wyjaśnienia dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „SIWZ” oraz działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy zmienia treść SIWZ:

Pytanie nr 1:

Dotyczy SIWZ część VIIa pkt 1 i część X pkt 1.

Zamawiający w SIWZ część VIIA pkt 1 dopuszcza złożenie oferty oraz oświadczenia JEDZ jedynie przy użyciu środków komunikacji elektronicznej przez mini portal, natomiast w SIWZ część X wymaga złożenia oferty wraz z załącznikami z zachowaniem formy pisemnej pod rygorem nieważności. Jaka powinna być forma złożenia oferty i oświadczenia, aby była skuteczna?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zgodnie z art. 78 § 2 Kodeksu cywilnego oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem złożonym w formie pisemnej (tj. opatrzonym własnoręcznym podpisem). Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go kwalifikowanym podpisem elektronicznym (tj. podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocą ważnego kwalifikowanego certyfikatu). Jeśli zatem w części X SIWZ wymaga się zachowania formy pisemnej, a część VIIa dopuszcza złożenie dokumentów jedynie przy użyciu środków komunikacji elektronicznej (miniportal, e-PUAP) konieczne jest w tym wypadku zachowanie formy elektronicznej. Zgodnie z treścią art. 10a ust. 5 ustawy oferty oraz oświadczenie, o którym mowa w art. 25a ustawy, w tym jednolity dokument, sporządza się, pod rygorem nieważności, w postaci elektronicznej i opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zamieści na BIP przygotowany formularz JEDZ w wersji edytowalnej lub gotowy załącznik w formacie .xml do wykorzystania w serwisie ESPD?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie przewiduje zamieszczenia na BIP formularza JEDZ. Zgodnie z rozdziałem VIIb pkt 6 SIWZ informacje dotyczące elektronicznego formularza JEDZ, w tym elektronicznych narzędzi do wypełniania JEDZ/ESPD (eESPD) można uzyskać pod adresem: <https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/prawo-zamowien-publicznych-regulacje/prawo-krajowe/jednolity-europejski-dokument-zamowienia>

Pytanie nr 3:

Dotyczy załącznika do SIWZ, formularz ofertowy pkt 1 tabela „ Odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u”

Czy zamawiający może wskazać pod jakimi kodami będzie przekazywał odpady do transportu z PSZOK-u?
Czy w przypadku, gdy Zamawiający wskaże więcej niż jeden kod dotyczący jednej frakcji Zamawiający uzna za spełnione warunki opisane w SIWZ w Rozdziale VI, jeżeli Wykonawca usługi będzie posiadał stosowne uprawnienia na jeden z wymienionych kodów

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W poniższej tabeli zamawiający wskazuje pod jakimi kodami będzie przekazywał odpady do transportu z PSZOK-u:

Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Nr kodu
I	II	III
1	Biodegradowalne	200201 - Biodegradowalne
2	Papier i tektura	150101 – opakowania z papieru i tektury
3	Plastik i metale	150102 – opakowania z tworzyw sztucznych 150106 – zmieszane odpady opakowaniowe
4	Szkło	150107 – opakowania ze szkła
5	Leki	180109 – leki inne niż wymienione w 18 01 08
6	Odpady wielkogabarytowe	200307 – odpady wielkogabarytowe 200399 – odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach
7	Odpady z remontów	170904 – zmieszane odpady z budowy, remontów i demontażu
8	Opony	160103 – zużyte opony
9	Gruz	170101 – odpady betonu oraz gruz betonowy 170102 – gruz ceglany
10	Tekstylia	200110 - odzież 200111 – tekstylia
11	Metale	170405 – żelazo i stal
12	Światłówki	160213 – zużyte urządzenia zawierające niebezpieczne elementy inne niż wymienione w 16 02 09 do 16 02 12
13	Przepracowane oleje	130206 – syntetyczne oleje silnikowe, przekładniowe i smarowe 130207 - oleje silnikowe, przekładniowe i smarowe łatwo ulegające biodegradacji
14	Farby lakiery	150110 opakowania zawierające pozostałości substancji niebezpiecznych
15	Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny	200135 – zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne

Zamawiający uzna, warunki opisane w SIWZ w Rozdziale VI, za NIE spełnione, jeżeli Wykonawca usługi nie będzie posiadał stosownych uprawnień na wszystkie z wymienionych kodów dla każdej z frakcji.

Pytanie nr 4:

Dotyczy załącznika do SIWZ projekt umowy § 3 pkt 6.

Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej w zakresie objętym niniejszą umową na kwotę nie niższą niż 2 500 000, 00 zł przez cały okres realizacji umowy.

Czy Zamawiający uzna za spełniony powyższy warunek, jeżeli Wykonawca będzie posiadał ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej w zakresie objętym niniejszą umową na kwotę nie niższą niż 2 000 000, 00 zł?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak, zamawiający wyraża zgodę, aby wykonawca posiadał ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej w zakresie objętym niniejszą umową na kwotę nie niższą niż 2 000 000, 00 zł

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia treść wzoru umowy stanowiącego załącznik do SIWZ, zamieszczając zmieniony wzór umowy na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 5:

Dotyczy załącznika SIWZ projekt umowy § 4 pkt 1.

Wynagrodzenie, o którym mowa w pkt 1 płatne będzie po zakończeniu danego miesiąca świadczenia usługi, na podstawie prawidłowo wystawionej faktury VAT

Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie dwóch odrębnych faktur - jednej za usługę odbioru odpadów, drugiej za usługę zagospodarowania odpadów w Instancji Komunalnej?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Tak, Zamawiający dopuszcza wystawienie dwóch odrębnych faktur, tj. jednej za usługę odbioru odpadów oraz drugiej za usługę zagospodarowania odpadów w Instancji Komunalnej.

Pytanie nr 6:

Dotyczy załącznika do SIWZ projekt umowy oraz formularza ofertowego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację tabeli cenowej dodając kolumnę:

– Cena brutto odbioru i transportu 1 Mg odpadów (PLN/1Mg),

– Cena brutto zagospodarowania 1 Mg odpadów (PLN/1Mg),

oraz modyfikując nazwę kolumny Cena netto (PLN/1Mg).

Zagospodarowanie odpadów to jedna z głównych składowych ceny oferty, jest to też jeden ze składników, który ciężko przewidzieć przez okres trwania umowy. Wyodrębnienie zagospodarowania odpadów pozwoli w prosty i transparentny sposób negocjować warunki umowy w przypadku np. zmiany opłaty za środowisko.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w tabelach poprzez dodanie dodatkowej kolumny i rozdzielenie zagospodarowania oraz odbioru i transportu odpadów. Jednocześnie zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w nazwie kolumny, tj. zmianę ceny brutto na cenę netto.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia treść formularza oferty oraz wzoru umowy stanowiących załącznik do SIWZ, zamieszczając zmieniony formularz oferty oraz wzór umowy na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 7:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział II pkt.3a, pkt.3b

Zamawiający wskazuje, że odpady typu szkło, zmieszane - pozostałe po segregacji, bioodpady mogą być gromadzone w workach 120L.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na gromadzenie wyżej wskazanych frakcji odpadów w workach 80L. Z uwagi na duży ciężar właściwy odpadów zgromadzonych w worku o pojemności 120L podnoszenie ciężkich odpadów przez pracowników odbierających odpady jest niezgodne z przepisami BHP oraz może prowadzić do skaleczenia pracowników.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Tak, zamawiający wyraża zgodę na gromadzenie w/w frakcji odpadów w workach 80L.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia treść SOPZ stanowiącego załącznik do SIWZ, zamieszczając zmieniony SOPZ na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 8:

Dotyczy załącznika SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział III pkt.3, rozdział X pkt. 1

Zamawiający wymaga wyposażenia POO w worki, 7 dni po podpisaniu umowy, a w rozdziale X pkt. 1 Zamawiający wykazuje, że łączna ilość POO na terenie Gminy wynosi około 5 086. Czy Zamawiający może jeszcze raz zweryfikować tę ilość, ponieważ ilość wskazana przez Zamawiającego w 2018r. w przetargu była znacząco mniejsza niż obecnie wskazuje Zamawiający. Dla porównania Gmina Miasto Kołobrzeg i Gmina Wiejska Kołobrzeg posiadają łącznie podobną ilość POO. Prawidłowa ilość POO jest niezbędna dla prawidłowej wyceny wartości zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zgodnie ze stanem na dzień przekazania zamówienia do publikacji na terenie Gminy Ustronie Morskie jest 5 068 aktywnych deklaracji. W tym POO aktywnych przez cały rok jest 2 023. Nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe (tj. takich, które mogą generować odpady cały rok) jest 264.

Pytanie nr 9:

Dotyczy załącznika SIWZ opis przedmiotu zamówienia rozdział III pkt.3

Zamawiający wymaga od Wykonawcy wyposażenia nieruchomości w pojemniki do 31 stycznia 2021r. czy z uwagi na konieczność zakupu pojemników oraz stworzenia bazy pojemników z przypisaniem indywidualnych numerów do każdego pojemnika Zamawiający wyrazi zgodę na wyposażenie nieruchomości do 22 lutego 2021r.?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Nie, zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu dostarczenia pojemników.

Pytanie nr 10:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział IV pkt. 3, 4, 5, 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyposażenie PSZOK-u w kontenery KP-7 zamiast pojemników 1100L dla odpadów wskazanych w pkt. 3, 4, 5, 6?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający dla odpadów wskazanych w SOPZ rozdział IV pkt 1 ppkt 3, 4, 5, 6 wymaga pojemników o pojemności nie mniejszej niż 1100 L. Pojemnik KP-7 spełnia te wymagania. W przypadku wyposażenia PSZOK w pojemniki o pojemności większej niż 1100 L, należy dostosować ilość większych pojemników do wymaganych w rozdziale IV SOPZ łącznych pojemności w przypadku pojemników o poj 1100 L.

Pytanie nr 11:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział V pkt. 1

Zamawiający wymaga odbioru odpadów zebranych selektywnie w PSZOK-u w ciągu 2 dni roboczych od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odbiór odpadów typu chemikalia, przeterminowane leki oraz przepracowany olej do 30 dni od chwili zgłoszenia przez Zamawiającego. Z uwagi na małe ilości szacunkowe odpadów wskazane przez Zamawiającego jednostkowy koszt transportu odpadów znacząco przewyższa koszty zagospodarowania odpadów.

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Tak, zamawiający wyraża zgodę na odbiór odpadów typu chemikalia, przeterminowane leki oraz przepracowany olej do 30 dni kalendarzowych od chwili zgłoszenia przez zamawiającego.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, zmienia treść SOPZ stanowiącego załącznik do SIWZ, zamieszczając zmieniony SOPZ na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 12:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział V pkt. 1

W jakiego rodzaju pojemnikach Zamawiający będzie gromadził odpady typu chemikalia, przepalane oleje oraz przeterminowane leki?

W jakiej formie Zamawiający będzie przekazywać Wykonawcy usługi odpady typu chemikalia, przepalane oleje oraz przeterminowane leki do transportu?

Jaka minimalna ilość odpadów typu chemikalia, przepalane oleje oraz przeterminowane leki będzie przekazywana Wykonawcy usługi do transportu?

Czy Zamawiający będzie przekazywać Wykonawcy usługi łącznie z przeterminowanymi lekami zużyte strzykawki?

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający zamierza składować w/w rodzaje odpadów w pojemnikach do tego przeznaczonych. W tych pojemnikach zostaną one przekazane wykonawcy do transportu.

Minimalna ilość odpadów jaka będzie przekazywana wykonawcy do transportu to, szacunkowo:

- chemikalia, przepalane oleje – ok. 40 l,
- przeterminowane leki , w tym również zużyte strzykawki – ok. 15 kg.

Pytanie nr 13:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział VI pkt 7

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy usługi wyposażenia wszystkich pojazdów odbierających odpady w skanery odczytu kodów kreskowych w celu potwierdzenia odbioru odpadów z worków?

Czy w przypadku braku możliwości odczytu kodów kreskowych z powodu opadu deszczu, śniegu, zdeformowania kodu kreskowego, awarii skanera, Zamawiający uzna za spełniony warunek potwierdzenia odbioru worka w systemie, gdy odbiór będzie potwierdzony przez kierowcę z pozycji Terminala?

Czy Zamawiający będzie drukować kody kreskowe i przekazywać mieszkańcom w celu naklejenia na worki?

Czy Zamawiający wymaga wyposażenia pojemników w elektroniczne transportery RFID, umożliwiające identyfikację POO, rodzaj pojemnika i frakcję odbieranych odpadów oraz montażu urządzeń do odczytu transporterów RFID na wszystkich pojazdach typu śmieciarki?

Odpowiedź na pytanie nr 13:

Zamawiający informuje, iż to wykonawca ma obowiązek prowadzić rejestr pojemników na terenie Gminy Ustronie Morskie. Forma prowadzenia rejestru, tj. nadanie numeracji, naklejenie kodu kreskowego czy forma elektroniczna, zależy od wykonawcy. Jeżeli wykonawca wybierze formę kodów kreskowych, sam zabezpiecza wszystkie POO w odpowiednie kody, a następnie przekazuje dane do Urzędu Gminy. W przypadku wyboru formy elektronicznej (transportery RFID) każdy pojazd powinien mieć możliwość identyfikacji POO, rodzaj pojemnika i frakcji odbieranych odpadów.

Zamawiający wyraża zgodę na odczytanie kodu kreskowego oraz potwierdzenie odbioru odpadów przez kierowcę – w przypadku braku możliwości odczytu kodów kreskowych z powodu opadu deszczu, śniegu, zdeformowania kodu kreskowego, awarii skanera.

Pytanie nr 14:

Dotyczy załącznika do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia rozdział III pkt.6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie pkt.6 z Opisu przedmiotu zamówienia?

Jeżeli nie, to zwracamy się z prośbą o przesłanie wyjaśnień dokumentów zgodnie z poniższymi pytaniami:

- 1) Jak to mienie będzie ewidencjonowane?
- 2) Czy będą to nisko cenne składniki majątku czy środki trwałe?
- 3) Czy pomiędzy Wykonawcą i Gminą Ustronie Morskie będzie jakaś umowa? Jeżeli tak, prosimy o przesłanie.
- 4) Jaka jest jednostkowa wartość pojemnika każdego rodzaju?
- 5) Czy są to nowe pojemniki czy używane?
- 6) Jakie będzie miejsce ubezpieczenia?
- 7) Z jakiego materiału są wykonane pojemniki?
- 8) Proszę o fotografię pojemników.
- 9) Czy pojemniki będą posiadały znaki szczególne/identyfikacyjne, przypisane do lokalizacji/użytkownika?

Odpowiedź na powyższe pytania jest niezbędna dla prawidłowej wyceny wartości ubezpieczenia pojemników.

Odpowiedź na pytanie nr 14:

Nie, zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie pkt 6 w rozdziale III SOPZ. Wykonawca zobowiązany jest do ubezpieczenia od ryzyka związanego z uszkodzeniem lub kradzieżą, na własny koszt, przekazanych przez siebie pojemników do gromadzenia odpadów komunalnych. Niestety na punkty od 1 do 9 zamawiający nie jest w stanie odpowiedzieć, gdyż pytania dotyczą pojemników, które to wykonawca ma obowiązek przekazać do POO – zgodnie z rozdziałem III SOPZ, a zatem pojemników, które to wykonawca jest zobowiązany zakupić.

MODYFIKACJA SIWZ nr 3

Zamawiający Gmina Ustronie Morskie działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. W załączniku do SIWZ – Formularz oferty, wprowadza się następujące zmiany:

jest:

Odbiór odpadów				
– w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2021 r.				
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za odbior 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V (III*IV)
1	Zmieszane	745		
2	Papier i tektura	30		
3	Plastik i metale	80		
4	Szkło	65		
5	Biodegradowalne	155		
SUMA (odbior odpadów w okresie 01.01.-30.06.2021 r.) =				

Odbiór i zagospodarowanie odpadów				
– w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.				
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za odbior i zagospodarowanie 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V (III*IV)
1	Zmieszane	2.100		
2	Papier i tektura	75		
3	Plastik i metale	160		
4	Szkło	185		
5	Biodegradowalne	285		
SUMA (odbior i zagospodarowanie odpadów w okresie 01.07.-31.12.2021 r.) =				

Odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u – w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2021 r.				
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>odbiór</u> <u>i zagospodarowanie</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V (III*IV)
1	Biodegradowalne	4		
2	Papier i tektura	27		
3	Plastik i metale	12		
4	Szkło	19		
5	Leki	0,5		
6	Odpady wielkogabarytowe	285		
7	Odpady z remontów	183		
8	Opony	9		
9	Gruz	42		
10	Tekstylia	3		
11	Metale	5		
12	Świetlówki	1		
13	Przepracowane oleje	1		
14	Farby lakiery	0,8		
15	Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny	36		
SUMA (odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u w okresie 01.01.-31.12.2021 r.) =				

powinno być:

Odbiór odpadów – w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2021 r.				
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>odbiór</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V (III*IV)
1	Zmieszane	745		
2	Papier i tektura	30		
3	Plastik i metale	80		
4	Szkło	65		
5	Biodegradowalne	155		
SUMA (odbiór odpadów w okresie 01.01.-30.06.2021 r.) =				

Odbiór i zagospodarowanie odpadów
– w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.

Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>odbiór</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>zagospodarowanie</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V	VI [III*(IV+V)]
1	Zmieszane	2.100			
2	Papier i tektura	75			
3	Plastik i metale	160			
4	Szkło	185			
5	Biodegradowalne	285			
SUMA (odbiór i zagospodarowanie odpadów w okresie 01.07.-31.12.2021 r.) =					

Odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u
– w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2021 r.

Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Szacowana ilość odpadów (Mg)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>odbiór</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Jednostkowa cena ryczałtowa za <u>zagospodarowanie</u> 1Mg odpadów (zł brutto)	Wartość (zł brutto)
I	II	III	IV	V	VI [III*(IV+V)]
1	Biodegradowalne	4			
2	Papier i tektura	27			
3	Plastik i metale	12			
4	Szkło	19			
5	Leki	0,5			
6	Odpady wielkogabarytowe	285			
7	Odpady z remontów	183			
8	Opony	9			
9	Gruz	42			
10	Tekstylnia	3			
11	Metale	5			
12	Świetlówki	1			
13	Przepracowane oleje	1			
14	Farby lakiery	0,8			
15	Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny	36			
SUMA (odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u w okresie 01.01.-31.12.2021 r.) =					

2. W załączniku do SIWZ – Projekt umowy, § 4 pkt 1 (tabela), wprowadza się następujące zmiany:
jest:

Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Jednostkowa cena ryczałtowa za 1Mg odpadów (zł brutto)
I	II	III
Odbiór odpadów		
– w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.		
1	Zmieszane	
2	Papier i tektura	
3	Plastik i metale	
4	Szkło	
5	Biodegradowalne	
Odbiór i zagospodarowanie odpadów		
– w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.		
1	Zmieszane	
2	Papier i tektura	
3	Plastik i metale	
4	Szkło	
5	Biodegradowalne	
Odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u		
– w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2021 r.		
1	Biodegradowalne	
2	Papier i tektura	
3	Plastik i metale	
4	Szkło	
5	Leki	
6	Odpady wielkogabarytowe	
7	Odpady z remontów	
8	Opony	
9	Gruz	
10	Tekstylia	
11	Metale	
12	Świetlówki	
13	Przepracowane oleje	
14	Farby lakiery	
15	Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny	

powinno być:

Odbiór odpadów – w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.		
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Jednostkowa cena ryczałtowa za odbiór 1Mg odpadów (zł brutto)
I	II	III
1	Zmieszane	
2	Papier i tektura	
3	Plastik i metale	
4	Szkło	
5	Biodegradowalne	

Odbiór i zagospodarowanie odpadów – w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2021 r.			
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Jednostkowa cena ryczałtowa za odbiór 1Mg odpadów (zł brutto)	Jednostkowa cena ryczałtowa za zagospodarowanie 1Mg odpadów (zł brutto)
I	II	III	IV
1	Zmieszane		
2	Papier i tektura		
3	Plastik i metale		
4	Szkło		
5	Biodegradowalne		

Odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK-u – w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2021 r.			
Lp.	Nazwa usługi (rodzaj odpadu)	Jednostkowa cena ryczałtowa za odbiór 1Mg odpadów (zł brutto)	Jednostkowa cena ryczałtowa za zagospodarowanie 1Mg odpadów (zł brutto)
I	II	III	IV
1	Biodegradowalne		
2	Papier i tektura		
3	Plastik i metale		
4	Szkło		
5	Leki		
6	Odpady wielkogabarytowe		
7	Odpady z remontów		
8	Opony		
9	Gruz		
10	Tekstylia		

11	Metale		
12	Światłówki		
13	Przepracowane oleje		
14	Farby lakiery		
15	Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny		

3. W załączniku do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Część V pkt 2 (Tabela nr 1), wprowadza się następujące zmiany:

jest:

Rodzaj nieruchomości	Rodzaj odpadów komunalnych	Częstotliwość odbioru Miesiące I – XII
<ul style="list-style-type: none"> Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy (w przypadku budynków wielolokalowych budynki do 7 lokali), nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy – budynki wielolokalowe powyżej 7 lokali, nieruchomości niezamieszkałe, nieruchomości mieszane. 	Szkło	1 raz w miesiącu
	Papier i tektura	1 raz w miesiącu
	Bioodpady (w tym odrębnie zbierane odpady zielone)	1 raz na 2 tygodnie
	Tworzyw sztuczne i metale	1 raz na 2 tygodnie
<ul style="list-style-type: none"> Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy (w przypadku budynków wielolokalowych budynki do 7 lokali). 	Zmieszane - pozostałe po segregacji	1 raz na 2 tygodnie
<ul style="list-style-type: none"> Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy – budynki wielolokalowe powyżej 7 lokali. 		2 razy w tygodniu
<ul style="list-style-type: none"> Nieruchomości niezamieszkałe, nieruchomości mieszane, (w przypadku budynków wielolokalowych budynki do 7 lokali).		<ul style="list-style-type: none"> - W miesiącach IV - X – 1 raz w tygodniu, - W mies. I-III oraz XI-XII – 1 raz na 2 tygodnie.
<ul style="list-style-type: none"> Nieruchomości niezamieszkałe oraz mieszane – budynki wielolokalowe powyżej 7 lokali. 		1 raz w tygodniu

powinno być:

Rodzaj nieruchomości	Rodzaj odpadów komunalnych	Częstotliwość odbioru Miesiące I – XII
<ul style="list-style-type: none">Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy (w przypadku budynków wielolokalowych budynki do 7 lokali),nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy – budynki wielolokalowe powyżej 7 lokali,nieruchomości niezamieszkałe,nieruchomości mieszane.	Szkło	1 raz w miesiącu
	Papier i tektura	1 raz w miesiącu
	Bioodpady (w tym odrębnie zbierane odpady zielone)	1 raz na 2 tygodnie
	Tworzyw sztuczne i metale	1 raz na 2 tygodnie
<ul style="list-style-type: none">Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy (w przypadku budynków wielolokalowych budynki do 7 lokali).	Zmieszane - pozostałe po segregacji	1 raz na 2 tygodnie
<ul style="list-style-type: none">Nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy – budynki wielolokalowe powyżej 7 lokali.		2 razy w tygodniu
<ul style="list-style-type: none">Nieruchomości niezamieszkałe,nieruchomości mieszane.		W miesiącach V-IX – 1 raz w tygodniu. W miesiącach I-IV oraz X-XII – 1 raz na 2 tygodnie.

4. W załączniku do SIWZ – Wzór umowy, §3 ust. 6, wprowadza się następujące zmiany:

jest:

WYKONAWCA zobowiązuje się do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej – w zakresie objętym niniejszą umową – na kwotę nie niższą niż 2 500 000,00 zł przez cały okres realizacji umowy. WYKONAWCA jest zobowiązany do przedstawienia na każde żądanie ZAMAWIAJĄCEGO polisy ubezpieczeniowej oraz dowodów opłacania składek. W przypadku utraty mocy obowiązywania polisy WYKONAWCA jest zobowiązany ją wznowić oraz przedłożyć kopię nowej polisy ZAMAWIAJĄCEMU.

powinno być:

WYKONAWCA zobowiązuje się do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej – w zakresie objętym niniejszą umową – na kwotę nie niższą niż 2 000 000,00 zł przez cały okres realizacji umowy. WYKONAWCA jest zobowiązany do przedstawienia na każde żądanie ZAMAWIAJĄCEGO polisy ubezpieczeniowej oraz dowodów opłacania składek. W przypadku utraty mocy obowiązywania polisy WYKONAWCA jest zobowiązany ją wznowić oraz przedłożyć kopię nowej polisy ZAMAWIAJĄCEMU.

5. W załączniku do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, Rozdział II pkt 3a oraz pkt 3b, wprowadza się następujące zmiany:

jest:

Odpady przeznaczone do odbioru zbierane będą w:

- a) pojemnikach 120L, 240L, 1100L lub workach 120L – szkło, papier i tektura, tworzywa sztuczne i metale;
- b) pojemnikach 120L, 240L, 1100L lub workach 120L – bioodpady i zmieszane (pozostałe po segregacji). Część bioodpadów w postaci odpadów zielonych z pielęgnacji ogrodów (trawa, chwasty, liście, pozostałości po przycięciu drzew i krzewów itp.) może być zbierana w workach 120L.

powinno być:

Odpady przeznaczone do odbioru zbierane będą w:

- a) pojemnikach 120L, 240L, 1100L lub workach 120L – papier i tektura, tworzywa sztuczne i metale;
- b) pojemnikach 120L, 240L, 1100L lub workach 80L, 120L – szkło, bioodpady i zmieszane (pozostałe po segregacji). Część bioodpadów w postaci odpadów zielonych z pielęgnacji ogrodów (trawa, chwasty, liście, pozostałości po przycięciu drzew i krzewów itp.) może być zbierana w workach 80L, 120L.

6. W załączniku do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, Rozdział V pkt 1, wprowadza się następujące zmiany:

jest:

Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów komunalnych zebranych selektywnie z PSZOK-u w ciągu 2 dni roboczych od momentu zgłoszenia przez ZAMAWIAJĄCEGO (e-mailowo lub telefonicznie) zapewnienia pojemnika. Szacuje się konieczność odbioru odpadów z PSZOK-u z następującą częstotliwością:

- 1) odpady remontowo-budowlane i rozbiórkowe oraz zmieszany gruz – 185 razy w roku,
- 2) odpady wielkogabarytowe – 210 razy w roku,
- 3) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny – 50 razy w roku,
- 4) popiół – 10 razy w roku, w szczególności w okresie zimowym,
- 5) opony – 5 razy w roku,
- 6) chemikalia – 2 razy w roku,
- 7) świetlówki – 2 razy w roku,
- 8) zużyte baterie i akumulatory – 2 razy w roku,
- 9) papier – raz w tygodniu,
- 10) szkło – raz w tygodniu,
- 11) metale i tworzywa sztuczne – raz w tygodniu,
- 12) przeterminowane leki – 2 razy w roku.

powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów komunalnych zebranych selektywnie z PSZOK-u w ciągu 2 dni roboczych – a w przypadku odpadów typu chemikalia, przeterminowane leki oraz przepracowany olej w ciągu 30 dni kalendarzowych – od momentu zgłoszenia przez ZAMAWIAJĄCEGO (e-mailowo lub telefonicznie) zapewnienia pojemnika. Szacuje się konieczność odbioru odpadów z PSZOK-u z następującą częstotliwością:

- 1) odpady remontowo-budowlane i rozbiórkowe oraz zmieszany gruz – 185 razy w roku,
- 2) odpady wielkogabarytowe – 210 razy w roku,
- 3) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny – 50 razy w roku,
- 4) popiół – 10 razy w roku, w szczególności w okresie zimowym,
- 5) opony – 5 razy w roku,
- 6) chemikalia – 2 razy w roku,
- 7) świetlówki – 2 razy w roku,
- 8) zużyte baterie i akumulatory – 2 razy w roku,
- 9) papier – raz w tygodniu,
- 10) szkło – raz w tygodniu,
- 11) metale i tworzywa sztuczne – raz w tygodniu,
- 12) przeterminowane leki – 2 razy w roku.

Zamieszcza się zmieniony szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, projekt umowy oraz wzór formularza oferty na stronie internetowej zamawiającego.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Z UP. WÓJTA
ZASTĘPCA WÓJTA

Sylwia Halama